

જ્યુઝ આર્સ ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 9 * Issue No. 332 * Date: 22.09.2023, Friday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

રાહુલે ફૂલીનો ડ્રેસ પહેર્યો, માથા પર સામાન રાખ્યો

આનંદ વિહાર ISBT પહોંચ્યા અને ફૂલીઓને મળ્યા



કોંગ્રેસ સાંસદ રાહુલ ગાંધી ગુરુવારે સવારે દિલ્હીના આનંદ વિહાર પહોંચ્યા અને ફૂલીઓને મળ્યા. અહીં તેણે ફૂલીનો લાલ ડ્રેસ પહેર્યો હતો અને બેજ પણ લાગવ્યો હતો. આ પછી તેણે સામાન માથા પર ઊંચક્યો. આ દરમિયાન તેમની સાથે હાજર ફૂલી રાહુલ ગાંધી ઝિંદાબાદના નારા લગાવતા જોવા મળ્યા હતા. ત્યાર બાદ રાહુલે ફૂલીઓ સાથે વાત કરી અને તેમની સમસ્યાઓ વિશે પૂછ્યું. આ અંગે કોંગ્રેસે ટ્વિટ કર્યું

- 'જનતાના નેતા રાહુલ ગાંધી આજે દિલ્હીના આનંદ વિહાર રેલવે સ્ટેશન પર તેમના ફૂલી સાથીદારોને મળ્યા. હાલમાં જ એક વીડિયો વાઈરલ થયો હતો જેમાં રેલવે સ્ટેશનના ફૂલી સાથીઓએ તેને મળવાની ઈચ્છા વ્યક્ત કરી હતી. આજે રાહુલજી તેમની વચ્ચે પહોંચ્યા અને તેમને શાંતિથી સાંભળ્યા. કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધી ૧ ઓગસ્ટના રોજ વહેલી સવારે દિલ્હીના આઝાદપુર મંડી પહોંચ્યા હતા. અહીં તેમણે શાકભાજી અને

ફળોના વધતા ભાવને કારણે વિકેતાઓ સાથે વાત કરી અને તેમની સમસ્યાઓ વિશે પૂછ્યું. આ દરમિયાન તેઓ દુકાનદારોથી ઘેરાયેલા જોવા મળ્યા. રાહુલે હરિયાણાના સોનીપતમાં ખેડૂતો સાથે ખેતરમાં ડાંગરનું વાવેતર કર્યું હતું. તે ટ્રેક્ટર ચલાવીને ખેતરમાં પણ ખેડાણ કરતા હતા. આ દરમિયાન ખેડૂતો અને ખેત મજૂરો સાથે ખેતી અંગે પણ ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધી દિલ્હીના એક

ગેરેજમાં પહોંચ્યા અને ત્યાંના મિકેનિક્સ સાથે કામ કર્યું. રાહુલે પોતાના ઈન્સ્ટાગ્રામ એકાઉન્ટ પર ૬ ફોટા પોસ્ટ કરીને આ જાણકારી આપી હતી. એક ફોટામાં રાહુલ સ્કૂ ડ્રાઈવર સાથે બાઈકમાં સ્કૂ ફિટ કરતા જોવા મળ્યા હતા. રાહુલે સવારે સાડા પાંચ વાગ્યે અંબાલા શહેરના શ્રી માંજી સાહેબ ગુરુદ્વારામાં ટ્રક રોકી હતી. પછી ગુરુદ્વારામાં શિશુ નમાવ્યું. રાહુલ ગાંધીએ અંબાલાથી ચંદીગઢ સુધીનો ૫૦ કિમીનો પ્રવાસ ટ્રકમાં કર્યો હતો.

વાસ્તવમાં, તે બપોરે કારમાં દિલ્હીથી સિમલા જવા રવાના થયા હતા. પાર્ટી કાર્યકર્તાઓએ કહ્યું કે આ દરમિયાન રાહુલે ટ્રક ડ્રાઈવરો સાથે વાત કરી અને તેમની સમસ્યાઓ પણ સાંભળી. કર્ણાટક વિધાનસભા ચૂંટણી પહેલાં કોંગ્રેસના નેતા રાહુલ ગાંધીએ બેંગલુરુમાં ગીંગ વર્ક્સ અને ડિલિવરી બોય સાથે ઢોસા ખાધા હતા. આ દરમિયાન રાહુલે તે લોકોના જીવન વિશે વાત કરી અને ડિલિવરી બોયના સ્કૂટર પર સવારી પણ કરી.

૨૩ સપ્ટેમ્બરે સ્લીપ મોડમાંથી એક્ટિવ મોડમાં આવશે ચંદ્રયાન-૩ના લેન્ડર અને રોવર! સતત બીજા દિવસે શેરબજારમાં મોટો ક્રાકો, રોકાણકારોના ૩.૬ લાખ કરોડ રૂપિયા ફૂલ્યા

નવી દિલ્હી, તા. ૨૧ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૩, ગુરુવાર
ચંદ્રયાન ૩ મિશન સફળ થઈ ગયું છે પરંતુ હવે એવી ખબર આવી રહી છે કે, આ મિશન હવે ફરીથી શરૂ થઈ શકે છે. ઈન્ડિયા વૈજ્ઞાનિકોનું કહેવું છે કે, ૨૩ સપ્ટેમ્બરના રોજ ચંદ્રયાન-૩ના લેન્ડર અને રોવર ફરીથી એક્ટિવ થઈ શકે છે. જો એવું થશે તો ચંદ્રયાનના રોવર ચંદ્રની સપાટી પરથી વધુ ડેટા ઈસરોને મોકલી શકશે. સ્પેસ એપ્લીકેશન સેન્ટરના નિર્દેશક નિલેશ દેસાઈએ જણાવ્યું કે, ગત ૩ સપ્ટેમ્બરના રોજ ચંદ્રના દક્ષિણ ધ્રુવ પર રાત પડી જતા ચંદ્રયાન-૩ના લેન્ડર વિક્રમ અને પ્રજ્ઞાન રોવરને સ્લીપ મોડમાં નાખી દેવામાં આવ્યા હતા. નિલેશ દેસાઈએ જણાવ્યું કે, લેન્ડર અને રોવર પર સોલાર પેનલ લગાવવામાં આવી છે અને ચંદ્રના દક્ષિણ ધ્રુવ પર દિવસ થતા તે રિચાર્જ થઈ શકે છે. નિલેશ દેસાઈએ જણાવ્યું કે, અમારી યોજના પ્રમાણે ૨૩ સપ્ટેમ્બરના



રોજ લેન્ડર વિક્રમ અને રોવર પ્રજ્ઞાન રિવાઈવ થઈ શકે છે. ચંદ્ર પર હવે દિવસ નીકળવાનું શરૂ થઈ ગયું છે. જો કે એ જોવાનું રહેશે કે જ્યારે રાત્રે ચંદ્રની સપાટી પરનું તાપમાન માઈનસ ૧૨૦ થી માઈનસ ૨૦૦ ડિગ્રી સેલ્સિયસ સુધી ઘટી જાય ત્યારે સોલાર પેનલ ફરીથી યોગ્ય રીતે કામ કરી શકશે કે કેમ. દેસાઈએ કહ્યું કે, અમે આશા રાખીએ છીએ કે લેન્ડર પરના ચાર સેન્સર અને રોવર પરના બે સેન્સરમાંથી કેટલાક ફરીથી કામ કરવાનું શરૂ કરી શકે છે. જો આવું થશે તો આપણે

તેમણે કહ્યું કે 'લેન્ડર અને રોવરે તેમનું કામ કરી દીધું છે. જ્યારે બંનેને સ્લીપ મોડમાં નાખવામાં આવ્યા ત્યારે બંનેના તમામ ઉપકરણો યોગ્ય રીતે કામ કરી રહ્યા હતા. ઈસરોએ પહેલાથી જ ઘણો ડેટા એકત્ર કરી લીધો છે. એવું પણ બની શકે કે ઉપકરણો પહેલા જેવી સ્થિતિમાં કામ ન કરી શકે પરંતુ થોડી આશા બાકી છે.

એક તરફ જ્યાં કેનેડા અને ભારત વચ્ચે તણાવની સ્થિતિ વધતી જઈ રહી છે ત્યારે બીજા બાજુ શેરબજારમાં કડાકાનો દોર યથાવત્ રહ્યો છે. ગઈકાલે મોટો ક્રાકો થયા બાદ આજે પણ શેરબજારમાં ૬૦૦ પોઈન્ટનો ક્રાકો જોવા મળ્યો હતો. બપોરના દોઢ વાગ્યા સુધીમાં સેન્સેક્સ (જીલજીટ)માં ૬૦૦



પોઈન્ટના ઘટાડા બાદ નિફ્ટી (ટિકેટ)માં પણ ૧૬૦ પોઈન્ટનો ક્રાકો બોલાયો હતો. આ ઘટાડાને કારણે શેરબજારમાં રોકાણ કરનારાઓને ૧.૧ લાખ કરોડ રૂપિયાનું નુકસાન થયું હતું. આજે

ટકાના ઘટાડા સાથે ૬૬,૧૯૨.૩૧ના સ્તરે જ્યારે ટ્રજીઈનો નિફ્ટી ઈન્ડેક્સ ૧૬૭.૫૦ પોઈન્ટ અથવા ૦.૮૪ ટકાના ઘટાડા સાથે ૧૯,૭૩૩.૯૦ના સ્તરે ટ્રેડ કરી રહ્યો હતો. ગઈકાલે પણ ટ્રેડિંગ દરમિયાન સેન્સેક્સ અને નિફ્ટીમાં મોટો ઘટાડો જોવા મળ્યો હતો અને સેન્સેક્સમાં ૮૦૦ પોઈન્ટનો ઘટાડો થયો હતો. શેરબજારમાં બે દિવસમાં આવેલા ઘટાડામાં રોકાણકારોને મોટું નુકસાન પહોંચ્યું છે. સ્થઈ પર લિસ્ટેડ કંપનીઓના માર્કેટ કેપિટલાઈઝેશન પર નજર કરીએ તો બે દિવસ પહેલા સ્થઈ સ્ક્રૉ રૂપિયા ૩૨૩.૦૧ લાખ કરોડ હતા જે બુધવારે ઘટીને રૂપિયા ૩૨૦.૫૧ લાખ કરોડ થઈ ગયા હતા. આજે અત્યાર સુધી નોંધાયેલા ઘટાડા બાદ આ ઘટીને ૩૧૯.૪૧ કરોડ રૂપિયા થઈ ગયો છે. આ હિસાબે રોકાણકારોને માત્ર બે દિવસમાં જ ૩.૬ લાખ કરોડનું નુકસાન થયું છે.

અમદાવાદના SG હાઈવે પર મકરબા પાસેના શો-રૂમમાં આગ લાગી



અમદાવાદના એસજી હાઈવે પર મકરબા પાસે ટોચાટોના શો-રૂમમાં અચાનક આગ લાગતા અકરાતફરી મચી ગઈ છે. ઘટનાને પગલે ફાયરબ્રિગેડની ગાડીઓ દોડી આવી છે અને પાણીનો મારો ચલાવી આગ પર કાબૂ મેળવવામાં આવી રહ્યો છે. ટોચાટોના શો-રૂમમાં બીજા માળે આગ લાગી હતી. જે પ્રસરીને ત્રીજા માળ સુધી પહોંચી હતી. આગ લાગતા જ શો-રૂમના સ્ટાફમાં નાસભાગ મચી હતી.

અમદાવાદના જાણીતા બિલ્ડર સ્વાતિ બિલ્ડકોન ગ્રુપ પરની ઓફિસ અને રહેઠાણ મળી ૩૫ થી ૪૦ સ્થળો દરોડા

અમદાવાદમાં લાંબા સમય બાદ ઈન્કમેટેક્સનું સુપર ઓપરેશન શરૂ થયું છે. અમદાવાદના જાણીતા બિલ્ડર સ્વાતિ બિલ્ડકોન પર ઈન્કમેટેક્સ વિભાગ દ્વારા દરોડા પાડવામાં આવ્યા છે. સ્વાતિ સાથે કનેક્શન ધરાવતા એક મોટા કેમિકલ ગ્રુપ ઉપર પણ દરોડા પાડવાના સમાચાર સામે આવી રહ્યા છે. સ્વાતિના અશોક અગ્રવાલ અને સાકેત અગ્રવાલ સહિતના ભાગીદારોને ત્યાં તપાસની કાર્યવાહી હાથ ધરાઈ છે. આંબલી રોડ ઉપર આવેલી મુખ્ય ઓફિસ ઉપર પણ ઈન્કમેટેક્સ



ગ્રાટકચુ અને આ સાથે જ સમાચાર છે કે અમદાવાદમાં ૩૫ થી ૪૦ સ્થળો દરોડા અને સર્વેનું ઓપરેશન કરવામાં આવ્યું છે. ઈન્કમેટેક્સના ઓપરેશનમાં

વ્યવહારો મળી આવે તેવી પણ સુત્રો દ્વારા સંભાવના વ્યક્ત કરવામાં આવી રહી છે. મહત્વનું છે કે કરોડો રૂપિયાની કર ચોરીની માહિતીના આધારે એ આ રેડ પાડી હોય તપાસના અંતે મોટાપાયે બેનામી વ્યવહારો મળી આવે તેવી સંભાવના સેવાઈ રહી છે. હાલ તો ઈન્કમ ટેક્સ વિભાગે ઓફિસ અને ઘરમાં દરોડા પાડી જરૂરી દસ્તાવેજ, દાગીના, રોકડ રકમ, બેન્ક એકાઉન્ટ સહિતની તપાસ હાથ ધરી છે. આગામી બે દિવસ આ સર્વેની કાર્યવાહી શરૂ રહે તેવી શક્યતાઓ સેવાઈ રહી છે.

અંબાજી મેળામાં પગપાળા યાત્રાળુઓ, સંઘો અને વાહનોને ડાયવર્ઝન આપતું જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ કરાયું



આવનાર તારીખથી તારીખ ૨૯ સપ્ટેમ્બર દરમિયાન અંબાજી મુકામે ભાદરવી પૂનમ મહામેળા નિમિત્તે મોટી સંખ્યામાં યાત્રાળુઓ અને ભાવિક ભક્તો અંબાજી મુકામે આવતા હોય છે. તથા સમગ્ર જિલ્લામાંથી મોટી સંખ્યામાં પગપાળા યાત્રાળુઓ અને સંઘો આવતા હોય છે. આ સમય દરમિયાન ભાવિક ભક્તોને અડચણ ઉભી ન થાય તેમજ અંબાજી ટાઉનમાં આ મેળા દરમિયાન સંપૂર્ણ વ્યવસ્થા જળવાઈ રહે તે માટે અંબાજી ટાઉનમાંથી પસાર થતા વાહનોને ડાયવર્ઝન આપવા તથા વાહનોની અવરજવર નીચેની વિગતે જણાવેલા રસ્તેથી કરવા જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક દ્વારા દરમ્યાન રજૂ થયેલી છે.

